

MAIRENA DEL ALCOR

Escuela taller sobre nuevas tecnologías

SEVILLA : La Consejería de Empleo ha concedido a Mairena del Alcor una nueva escuela taller enfocada a las nuevas tecnologías, la sociedad de la información, telecomunicaciones y energías renovables.

La escuela taller se centra en las instalaciones de la nueva biblioteca, conocida como Villa del Conocimiento y las Artes, en las proyectadas instalaciones de energía fotovoltaica y en la próxima implantación de la Televisión Digital Terrestre (TDT).

Un total de 42 jóvenes actualmente desempleados se formarán y trabajarán en estas materias durante dos años. La iniciativa ha contado con un presupuesto de un millón de euros y se presentó en la Casa de la Cultura.